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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

YARIŞ ZAMANI isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırılması uygun görüldü.

LION ROBERO isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırılması uygun görüldü.

CRUSHED isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

KÖMÜRHANBEY isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

ANADOLU GÜCÜ isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

LAYD İSİS isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

TUMBUL ENES isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.

MAHMELEK isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.

BAY DALTON isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.
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2 numaraya kayıtlı BLACK HERO isimli atın binicisi Mustafa IŞIK ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. 

fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı SABIRLI KIZIM isimli atın binicisi Çetin CANPOLAT ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı SABIRLI KIZIM isimli atın antrenörü Ahmet AKBABA atını yeterince eğitmediğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince 

İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

9 numaraya kayıtlı KÖMÜRHANBEY isimli atın antrenörü Mehmet KAYA atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine 

girişte aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı BIG BABY JANE isimli atın antrenörü Zekeriya AKDEMİR atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine 

girişte aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı LİVZARA isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR ; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

11 numaraya kayıtlı AYBUŞ isimli atın antrenörü Hasan TEKİNALP atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden çıkış 

yapmaması) dolayı Komiserler Kurulunca yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/ 

1-b-1 Maddesi gereğince 4.243 TL para cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı AYBUŞ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Sami KAPLAN'ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı HİLVANLIOĞLU isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı ZAFERE GEL isimli atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK ; start mahallinde yarış yarış yerlerinin düzen ve 

disiplinini bozduğundan dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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6 numaraya kayıtlı YILDIZKIRAN isimli atın antrenörü Halil ÇALI ring mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

12 numaraya kayıtlı MAHMELEK isimli atın antrenörü Nesih DOĞAN atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte 

aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı GÜLFERZİN isimli atın antrenörü Muhammed ARSLAN atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden 

geç çıkmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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